

银行卡未离身,14.9万元被跨省转走

当事人已报案 两家涉事银行均表示正在调查之中

1月23日零时30分左右,负责绿色市场附近一宾馆装修资金的王成元被突然响起的手机短信铃声从睡梦中吵醒,经查看发现手机连续收到了三条转账短信,他的某银行理财卡里准备支付工人工资的15万元,被攀枝花市商业银行股份有限公司转走了14.9万元,只留下900多元,而且已经使用三年多的银行卡也被永久性挂失。让王成元想不明白的是,他从未在网上购物,而且银行卡也从来没有离过身。目前,二十多名工人面临无钱回家过年的困境。



王先生及王先生手机上收到的转账短信。
本报首席记者 裴强 实习生 罗泽林 摄

14.9万元凌晨被蹊跷转走

1月26日下午,记者在绿色市场附近见到了愁眉苦脸的王成元。王成元告诉记者,1月23日零时28分开始,他的手机连续收到了三条转账短信,遂赶紧拨打了银行的客服电话查询得知,自己前不久存在这张银行卡的近15万元,被一家名为攀枝花市商业银行股份有限公司的账户分两次转走了14.9万元,而且被办理了永久性挂失。随后,记者从王成元提供的短信中看到,上面提示尾号为6385的理财卡分别在23日零时28分被攀枝花市商业银行股份有限公司转走了14万元,零时30分被同一家公司转走9000元,零时33分,此卡被办理了永久性挂失。

“通过银行客服查询后,我赶紧拨打110报了警。”王成元悲伤地告诉记者,他好不容易熬到天亮,等到银行上班后就赶紧来到了自己开户的这家银行处了解详情,并在银行打印了银行卡明细账单。王成元说,当时银行表示已经向上级部门做了反映,并对此事调查。“我在1月23日下午2时30分许,再一次来到了银行询问时被告知,银行方面将在26日答复并让我等待结果。”王成元告诉记者,26日上午,他再次来到银行等待答复,却被告知没有结果,还在调查之中。“马上就要支付工人工资,我们实在是等不起呀!”王成元说。

(下转 A II 03 版)

您尾号6385的理财卡1月23日0时28分攀枝花市商业银行股份有限公司(单支出人民币140000.00元,活期余额9910.52元。|

新聚焦传媒

楼宇广告 首选品牌

城关区守合同重信用企业

- 安装于 楼宇楼宇 ● 覆盖率 90% 优质楼宇
- 数码高清图片显示 ● 每天 14 小时循环播放

发广告就发楼宇广告 新聚焦
发楼宇广告就找

每日受众人群超过50万

广告 610 2222 611 2222
热线 广告热线: http://www.xjccdm.com

甘肃省一级广告企业 兰州市诚信推荐单位

1小时种好半口牙

微创、无痛、美观、快速解决各类牙缺失

吃东西不方便、发音不清晰、脸型慢慢变化……缺牙引发的一系列问题影响着很多人的工作和生活。如何解决牙齿缺失问题?无论局部还是全口缺牙,国际口腔专家一致认为种植牙是最理想的解决方法。时光数字化口腔诊疗中心吸取并改良国际先进种植牙技术,微创、无痛、快速解决各类牙齿缺失难题。

不开刀、不截骨、不伤自体牙

常规拔牙后,患者术后的肿痛感很大,甚至因为取骨而引起发炎,最终导致牙齿脱落。时光微创无痛种植牙技术,采用国际上全新的种植方式,摆脱了传统种植牙切开翻起牙龈、缝合拆线等步骤,将创伤降低到最小程度。种植过程仅需10分钟左右,大大降低了感染风险,愈合时间短,有效避免自体牙受损。

4颗种植体种满半口牙,又快又好

种植牙作为目前解决缺牙的最理想方法,种出来的牙齿可以媲美自体牙,不伤邻牙,咀嚼功能好、寿命长、美观自然...这是活动假牙和固定义齿所无法比拟的。时光全新的种植牙技术,四颗种植体就能种一排牙,既解决了难种的问题,种植时间也大大减少。

没有痛感,牙齿种植更舒适

很多人因为怕牙痛迟迟不行动,因为推迟治疗而耽误了最佳种植时间。时光数字化口腔诊疗中心引进国际领先的种植牙技术,将其改良为时光微创无痛种植牙技术,加上口腔专家的丰富经验,让整个种植过程变得轻松无比,让牙齿治疗变成一种舒适的享受。



牙齿种植技术“门槛高”

种植牙是风险较高的侵入性治疗,在时光数字化口腔诊疗中心,每一位患者都由拥有二级甲等医院多年临床经验的种植牙专家接诊。术前进行详细的术前沟通仔细进行术前口腔检查,再根据患者的需求和自身情况,结合“口腔个性化美学修复”理念,选择适合患者的手术方案,确保患者能够获得满意的种植效果。如遇牙齿问题,请拨打4988888咨询了解。

时光数字化技术确保手术效果

时光数字化口腔诊疗中心采用先进的医疗管理模式,与国际先进技术接轨,凭借最专业的牙科技术团队、国际顶级口腔医疗设备、舒适人性化的环境设计、严格的ADA标准流程管理,确保了治疗的安全和患者的舒适性。为您的牙齿量身定制科学的诊疗方案。中心以国际化的品质和技术实力为客户提供包括种植牙、牙齿美容修复、牙齿正畸(矫正)、口腔综合治疗、儿童牙科及牙周专科治疗等口腔全科服务和口腔健康管理。

据了解,时光数字化口腔诊疗中心,是西北地区第一家全数字化口腔诊疗中心,将口腔医疗观念从普通口腔向数字口腔转变,从无痛口腔向快乐口腔转型,力求走在全省口腔医疗前沿。

看牙齿找权威专家

文绍东主任:国际种植牙师学会(ICOD)会员兰州时光整形美容医院数字化口腔诊疗中心主任、首席种植牙专家,原兰州军区口腔医院主任,军区口腔专业委员会主任委员,全国口腔专业委员会常务理事,甘肃省口腔修复专业委员会副主任委员。

擅长项目:微创种植牙新技术、牙齿美容、高端烤瓷牙,美容冠及各类型牙周病治疗。

更多专家详情请登录时光官网 <http://www.lzsgzx.com/>